



为无偿献血 300 次的“热血英雄”点赞



7月23日上午，合肥市民王军魔在家人的陪伴下，完成了他在合肥的第300次无偿献血(成分血)。值得一提的是，王军魔也成了合肥实现300次献血的第一人。记者从合肥市中心血站了解到，截至目前，合肥市累计献血达100次及以上的献血者共166位，其中200次以上(300次以下)20位，300次献血者1位。(本报昨日07版)

王军魔的“热血”对得起“英雄”这一称号。没有一腔热血，他不可能坚持20年无偿献血300次；没有一腔热血，他不可能将妻子和孩子都带进了无偿献血队伍。他们一家三口因疫情期间无偿献血收到了“逆行感谢

状”。王军魔将自己的血液作为“礼物”馈赠给那些亟需血液拯救生命、改善健康的人，把无偿献血当成自己的执着追求并始终坚持，无愧是守护生命的“热血英雄”!

王军魔身上至少有以下闪光点深深打动着我们：一是无私奉献精神。无偿献血是指为拯救他人生命，志愿将自身的血液无私奉献给社会，而献血者不收取任何额外报酬。试想，如果没有大爱，没有无私奉献的精神，怎么会无偿献血。王军魔是一名普通工人，也是一名退伍军人，家里经济条件一般，但在他眼里，献血却能帮助病人解除病痛、挽救生命，其价值是无法用金钱来衡量的。正因有这样的爱，所以从2003年第一次踏上献血车开始，他就和无偿献血结下了20年不解之缘，并且成了生活中必不可少的一部分。

二是持之以恒的坚守。一个人做一件事并不难，难的是一辈子做好事。王军魔20年无偿献血300次，平均一年15次，没有爱心、恒心怎么能坚持下来？更难能可贵的是，他还“全家总动员”，带领妻子、孩子一起持之以恒无偿献血，分别献血60多次和20多次。

日前，我国公布了2020年无偿献血的人次，尽管较建立无偿献血工作制度之初增长了47倍，但目前全国血荒的问题并没有得到彻底解决，还有很多亟需血液拯救生命、改善健康的人。

“热血英雄”让人感动，但感动莫如行动，破解血荒难题，需要全社会的爱心接力。点滴热血，点亮生命；无偿献血，无限光荣。希望越来越多人学习英雄，加入无偿献血队伍中，一起奉献爱心、挽救生命。 栗水

市场星报

出版单位 安徽市场星报社
地址 合肥市黄山路599号
时代数码港24楼



新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115
总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582



市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com
Email: admin@scxb.com.cn



零售价 1元/份
全年定价 240元
法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师
承印单位 新安传媒有限公司
印务公司
地址 合肥市望江西路505号
电话 0551-65333666

星报传媒 全媒体矩阵



市场星报官方微信



《安徽画报》微信



掌中安徽APP



市场星报官方微博



寄冥币给法官被拘，挑战法律就得付出代价

近日，上海闵行区的毛某因为邮寄冥币给法官，同时拒绝履行生效判决，被法院处以司法拘留10日处罚。(7月23日 澎湃新闻)

因承租人毛某拖欠商铺租金不履行合同义务，出租人李某将其诉至法院。在法院的调解下，双方达成协议，由毛某向李某支付合同解除后的各类款项计32000元。不料被告毛某不但不支付，还将一沓冥币寄给执行法官，意图羞辱权利人。虽然在审查过程中，毛某的父亲赶到法院为儿子还清了欠债，但法院还是给予毛某司法拘留10日的处罚。

老赖寄冥币给法官是一种违法行为。《治安管理处罚法》第四十二条第一款规定：写恐吓信或者以其他方法威胁他人人身安全的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款；情节较重的，处五日以上十日以下拘留，可以并处五百元以下罚款。

毛某向执行法官寄送冥币，对抗执行，对中



“买”来的处罚 王恒/漫画

请执行人恶语相加逃避执行，其种种行为已经严重妨碍了执行活动，亵渎了司法权威。《中华人民共和国民事诉讼法》第一百一十四条第六款明确：拒不履行人民法院已经发生法律效力的判决、裁定的，人民法院可以根据情节轻重予以罚款、拘留；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

本案中，老赖毛某罔顾法律文书的权威性和公信力，侮辱、诅咒申请执行人，扰乱执行工作秩序，并采取了相关侮辱、诽谤、威胁、妨碍法官依法履职的行为。对此，闵行区人民法院对老赖毛某处以司法拘留10日的处罚，完全合理合法。

依法履行人民法院生效的裁判文书是每个公民和法人应尽的法律义务，维护司法权威是每一位公民义不容辞的义务和责任。如果对生效法律文书或者执行行为存有异议，可以通过合法途径向法院反映，或申请进行救济。情绪激动、脾气暴躁、不懂法律均不能成为妨碍法院依法履职的借口和理由。

老赖寄冥币给法官被司法拘留10日，维护了法官和申请执行人的人格尊严，树立了司法权威。该案也给那些法治观念淡薄的人敲响了警钟，妨碍司法秩序，挑战司法权威，必将受到法律的制裁。 维扬书生



别轻信“暑假最可怕”的忽悠

一到假期，大量“xx暑假最可怕”的视频、文章就占领各大社交媒体平台。本是无忧无虑的快乐暑假，怎么就可怕了？

配上氛围紧张的背景音乐，一些所谓“资深人士”在短视频、营销号里“情真意切”地提醒家长，“暑假不规划，开学差距大”“不怕同学是学霸，就怕学霸过暑假”……视频下方的链接里显示，相关资料、课程已售出上万套。

以“关爱”之名、行“恐吓营销”之实，贩卖焦虑实为带货、卖课，成为一些个人和商家屡试不爽的“生意经”。一些所谓的“牛娃”家长纷纷运营自媒体账号，现身说法，鼓吹教育成功学。还有不少自称自己孩子是“高考状元”“985名校”毕业的家长，看似分享升学政策、教育理念，实则“带货”绘本、玩具等。家长们对这些“焦虑刺客”显然还没建立起“免疫”。

一方面，这些“恐吓营销”本身就是商家为家长量身定制的营销手段。他们在家长群体中制造“你不让我辅导你的孩子，我们就辅导你孩子的竞争对手”的恐慌，精准戳中家长痛点。加上

平台推送、算法推荐，扑面而来的渲染很容易让家长产生一种“错觉”：再不补习，孩子就要“废掉”了。对孩子未来的焦虑，叠加对自己失责的恐惧，有多少人能不上头、不迷糊？

另一方面，“恐吓营销”确有发挥效力的“土壤”。我们看到，对教育观、成才观的歪曲仍普遍存在。为什么将教育比作赛跑，教育分什么输和赢，面对铺天盖地的煽动，家长们往往很难独立思考、保持理性。

既然知道前面是“坑”，当然不能被那些刻意制造的“焦虑”牵着鼻子走。

对此，教育部曾给出明确回复：指导各地清理打着“名校父母”旗号制造教育焦虑的行为，对编造虚假信息、渲染升学焦虑等恶意炒作行为坚持露头就打、重拳出击。

被焦虑困住的家长，不妨尝试转换视角。少一些焦虑攀比，多一些淡定从容，少关注“别人家的孩子”，多欣赏和发现自己的孩子，也许能收获更多。鼓励孩子去寻找属于自己的路，成长为一个大大的“人”。 新华网记者 张漫子

非常道

稳住自己，是一个人顶级的智慧

1.稳住情绪，不动怒。生活不会一帆风顺，我们难免会遇到一些烦心事。遇到难题不要紧，重要的是能够稳住自己的情绪。沉得住气，是一个人最了不起的定力。2.稳住心态，不悲观。若因一时的成绩，就心态膨胀，只会迷失方向，看不清也走不远。若因一时的挫折，就丧失信心，只会自乱阵脚、蹉跎青春。3.稳住自己，厚积薄发。只有不急不躁，安心走好每一步，才能最快达到自己的目标。 @新华社

微声音

凡是磨你的，必能渡你

行走于世，每个人都有困厄的时候，也会遭遇数不清的烂人破事。有的人抱怨连连，结果就此消沉，沦为庸人。有的人越挫越勇，在苦难中磨炼自己，终成大器。世间万事，凡是磨你的，都是来渡你的。我们虽然无法支配自己的命运，却能够支配自己对命运的态度。面对厄运的侵袭，当你练就一个好心态，学会自我疗愈，自然就能安然度过。一个人经过不同程度的锻炼，就获得不同程度的修养，不同程度的效益。 @人民日报